FAC T

Utan digitala hjdlpmedel
1.

Linjara olikheter

Avgor vilket tecken som ska in i rutan mellan de bada mangderna med tal
for att det ska vara matematiskt korrekt.
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2. Uppgiften &r ifran ett gammalt nationellt prov. L8s uppgiften.
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Bestam alla tal, x, som |6ser olikheten nedan.
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4.  Markera pa tallinjerna nedan talen x som uppfyile{ o \,} v C‘/‘ ’ {Vrk ™ PC( > JV) 'l(
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6.  Uppgiften &r ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (0/1/1)
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7. Uppgiften ar ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (0/0/1) H

Om x22 och y=-3, vilket dr da det

minsta virde som uttrycket 2x+ y* kan ha?
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8. Undersék om det finns nagra varden pa x som l8ser BADA olikheterna nedan. (0/1/2)
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